

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЗАЧИНСКИЙ РАЙОНА

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения
«Об исполнении районного бюджета за 2022 год»

с. Казачинское

10.00 час.

06.06.2023

Место проведения: зал заседаний администрации Казачинского района

Инициатором проведения публичных слушаний является Глава Казачинского района.

Публичные слушания проводятся на основании Распоряжения администрации Казачинского района от 22.05.2023 № 156-р «О назначении публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении районного бюджета за 2022 год»

К установленному сроку в комиссию предложений по отчету районного бюджета за 2022 год не поступили.

Всего участников публичных слушаний: 21 человек (список участников прилагается).

В программу проведения публичных слушаний внесены следующие вопросы:

1. «Доклад по отчету об исполнении районного бюджета за 2022 год».
2. «Заключение на отчет об исполнении районного бюджета за 2022 год».
3. Выступления участников публичных слушаний. Вопросы и ответы.

Вступительное слово Председателя комиссии Штангаур А.Л.:

Добрый день, уважаемые коллеги, друзья, участники публичных слушаний по «Отчету об исполнении районного бюджета за 2022 год», сегодня у нас есть возможность обсудить и оценить работу органов местного самоуправления за прошедший 2022 год.

Для проведения публичных слушаний по проекту решения «Отчет об исполнении районного бюджета за 2022 год» была создана комиссия, в которой:

Председатель комиссии:

Я, Штангаур Анна Леонидовна – председатель постоянной планово-бюджетной комиссии Казачинского районного Совета депутатов;

Заместитель председателя комиссии:

Новикова Светлана Александровна – заместитель главы района по финансово-экономическим вопросам, руководитель финансового управления;

Секретарь комиссии:

Кадочникова Ольга Геннадьевна – ведущий специалист Финансового управления администрации Казачинского района;

Члены комиссии:

Федоненко Людмила Арнольдовна – заместитель главы района по социальной политике, начальник Отдела образования администрации района;

Пастущик Елена Юрьевна – начальник отдела экономики и планирования администрации района.

Председатель: Я прошу членов комиссии фиксировать все замечания и предложения, которые будут поступать, для того чтобы их можно было обобщить и в дальнейшем использовать при доработке рекомендаций.

Председатель комиссии – **Штангаур А.Л.** открыла публичные слушания, огласила тему, ознакомила с регламентом работы и озвучила программу публичных слушаний.

По программе публичных слушаний:

1. По первому вопросу: «Об исполнении районного бюджета за 2022 год» - выступила **Новикова С.А.** – заместитель главы района по финансово-экономическим вопросам, руководитель финансового управления администрации Казачинского района (доклад прилагается). Вопросов по докладу не поступило.

2. По второму вопросу: «Заключение на отчет об исполнении районного бюджета за 2022 год» - выступила **Гилеева И.В.** - председатель Контрольно-счетной палаты Казачинского района (заключение прилагается). Вопросов по докладу не поступило.

По окончании докладов председатель публичных слушаний **Штангаур А.Л.** предложила желающим участникам публичных слушаний выступить, задавать вопросы и высказывать свои предложения.

Вопросов, дополнений не поступило.

В заключении выступлений взял слово глава Казачинского района **Ю.Е.Озерских.:**

Добрый день, уважаемые коллеги, друзья, участники публичных слушаний по «Отчету об исполнении районного бюджета за 2022 год», выражаю Вам признательность, что нашли

время прийти и принять участие в обсуждении не маловажного финансового документа района, как отчет районного бюджета за 2022 год. Сегодня у нас есть возможность обсудить и оценить работу органов местного самоуправления за прошедший 2022 год.

Таким образом, публичные слушания позволяют обеспечить всестороннее обсуждение тех вопросов, которые имеют для жителей района приоритетное значение.

Затем председатель **Штангаур А.Л.** зачитала проект резолюции по результатам публичных слушаний. (Резолюция прилагается) и предложила проголосовать за принятие проекта резолюции за основу.

За принятие проекта резолюции за основу проголосовали:

«За» - 21 чел.

«Против» - 0 чел.

«Воздержались» - 0 чел.

Тогда председатель **Штангаур А.Л.** предложила проголосовать за принятие резолюции в целом.

За принятие резолюции в целом проголосовали:


«За» - 21 чел.

«Против» - 0 чел.

«Воздержались» - 0 чел.

Протокол о результатах публичных слушаний подписан: 06.06.2023.

Председатель комиссии _____  _____ А.Л. Штангаур

Секретарь комиссии _____  _____ О.Г.Кадочникова